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Vážení a m ilí čtenáři,

také vám pripadá, Jsme se 
teprve nedávno vrátili z  letní 
dovolené? A už jsou tady opět 
Vánoce a konec roku 2016.
Před tím, než se se starým 
rokem definitivně rozloučíme, zkusme malinko 
bilancovat -  co jsme letos udělali p ro  sebe, pro  
svůj vn itřn í k lid  a pohodu či pro své zdraví. 
Protože to, co vyzařujeme, ovlivňuje nejen nás, 
ale i  naše okolí. A pokud to jdeještě trochu 
posunout, zkusme to. Oceníme to my i  naši 
blízcí.

V posledním letošním bulletinu se věnujeme 
neurovývojovýmporuchám dětí, tedyADHD 
nebo PAS. Dětí s těmito diagnózami přibývá. 
Pokusilijsme se p řib líž it vám nejen to, ja k  tyto 
dysfunkce vznikají, ja k  se projevují, ale hlavně 
jakým způsobem lze и nich zasáhnout 
detoxikací. Z  mnoha případů dětí, které 
docházejí do poraden našich terapeutů, totiž 
vyplývá, že právě řízenou detoxikací 
v kombinaci s dietou lze dosáhnout vynikajících 
výsledků a zlepšení některých nepříjemných 
projevů doprovázejících tyto poruchy. ADHD 
neboli Attention Deficit and Hyperactivity 
Disorders dopodrobna rozebírá ve svém článku 
MUDr. Josef Jonáš. Jak se žije rodině šestileté 
autistické Rozálky která se od tř í  let detoxikuje, 
se dočtete v rubrice Příběh. Na co si dátpozor, 
čeho se vyvarovat a na co se naopak zaměřit, 
když k vám do poradny přijdou rodiče s dítkem 
trpícím PAS, se dozvíte v Poradně.

Abychom trochu vyrovnali hladinu závažného 
tématu, vydali jsme ses Ing. Vladimírem 
Jelínkem do Řecka, respektive na plachetnici po 
řeckých ostrovech. Své zážitky i  cenné 
zkušenosti pro  vás zachytil v rubrice Cesty ke 
štěstí. Mgr. Marie Vilánková pokračuje ve svém 
seriálu Buňky v těle a tentokrát se dozvíte 
o tekutých neboli trojických tkáních 
v organismu. V Profilu vám představíme 
sympatickou a neuvěřitelně energickou 
terapeutku z  jižních Čech Kamilu Pufrovou.
A mnoho dalšího čtení.

Přejeme vám krásné, ničím nerušené Vánoce 
a jen to nejlepší do nového roku 2017.

Za redakci ,

Jitka Mendová 
redaktorka bulletinu
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